
介護報酬改定に対する「アンケート調査票」

問１，介護従事者の専門性等に着目した評価
①介護福祉士が５０％以上配置されている。（１２単位／日）

貴事業所に於ける配置割合はどれに該当しますか。

□ ０～ ９％ □１０～１９％ □２０～２９％ □３０～３９％

□４０～４９％ □５０～５９％ □６０～６９％ □７０％以上

②常勤職員が、７５％以上配置されている。（６単位／日）

貴事業所に於ける配置割合はどれに該当しますか。

□ ０～１４％ □１５～２４％ □２５～３４％ □３５～４４％

□４５～５４％ □５５～６４％ □６５～７４％ □７５％以上

③３年以上の勤務年数の者が３０％以上配置されている。（６単位／日）

貴事業所に於ける配置割合はどれに該当しますか。

□ ０～ ９％ □１０～１９％ □２０～２９％ □３０～３９％

□４０～４９％ □５０～５９％ □６０～６９％ □７０～７９％

□８０～８９％ □８１～９０％ □９１％以上

※上記の問に対する割合は「常勤換算」にてお答え下さい。

例）常勤換算＝１とは、１日８時間・１週４０時間です。

非常勤職員が１日６時間の場合は、０．７５換算と成ります。

問２，夜勤職員の手厚い配置にたいする評価
①夜間ケア加算（新規） ２５単位／日

貴事業所では夜勤職員の配置状況はどれに該当しますか。

□夜勤として配置している。

□ユニット毎に配置している。

□ユニット兼務で配置している。

□宿直として配置している。

問３，専門的な認知症ケアの普及に向けた取組
①認知症日常生活自立度Ⅲ以上の利用者割合はどれに該当しますか。

□２５％以下 □２５～４９％ □５０～７４％ □７５％以上

②認知症介護リーダー研修修了者の状況はどれに該当しますか。

□修了者がいない。 □１名 □２名 □３名以上

③認知症ケアに関する「技術的指導会議等」を実施していますか。

□実施していない。 □不定期実施 □定期的実施

④認知症介護指導者養成研修修了者の状況はどれに該当しますか。

□修了者がいない。 □１名 □２名 □３名以上

ご協力ありがとうございました、下記までＦＡＸをお願いします。

ＦＡＸ番号；０５８－３８８－０６０３


